

“江湖过客”连砸多部汽车行窃

厦门翔安警方快速出击,案发后不到24小时人赃俱获

海都讯(记者 蔡嘉雯 通讯员 于鲁川 文/图) 一男子深夜利用事先准备好的作案工具,砸碎多辆汽车玻璃盗车内财物。作案后,男子竟在被砸车辆挡风玻璃处张贴“江湖过客”贴纸公然挑衅,厦门翔安警方接到群众报警后快速出击,案发后不到24小时将嫌疑男子抓获。

7月30日早上7点,事主陆先生报警称,其停放厦门翔安区金海街道南美路路边的轿车车窗被砸,金海派出所接警后迅速出警,经现场勘查,被砸的是副驾驶车窗,放在车内抽屉里的900元现金被盗。处置期

间,派出所民警又陆续接到多名群众类似警情,均报警称停放路边的汽车玻璃被砸碎,且部分车内物品被盗。

调查中,民警发现每一部被砸车辆前挡风玻璃的位置都张贴着印有“江湖过客”的贴纸,到底是何人公然挑衅,如此胆大妄为?办案民警决定并案调查,迅速在案发地周边展开摸排,分析研判后,民警发现7月30日凌晨2点至4点间,一名身着黑色上衣,头戴鸭舌帽和口罩的男子先后在事发现场周边徘徊。“这名男子是一个人,我们发现他鬼鬼祟祟,走路的时候东张西望,行迹

很可疑。”金海派出所副所长朱文聪凭借着丰富的办案经验,经过缜密侦查后判定,男子具有重大作案嫌疑。

为防止嫌疑男子逃脱,办案民警兵分多路,循线追踪,7月30日晚11时许,在分局刑侦大队支持下,成功在集美区一家餐馆内将其抓获,现场缴获白手套、匕首、手电筒、贴纸等多个作案工具,同时,搜得被盗现金1200余元,证据面前,嫌疑男子徐某交代了自己撬砸车窗盗车内财物的犯罪事实。

经查,徐某来自江西,今年31岁,无固定职业,有



▲嫌疑人事先打印的多张“江湖过客”贴纸

▲嫌疑人徐某被抓获,现场缴获作案工具及赃款

过多次盗窃前科。徐某交代,自己6月份来厦,因迟迟没有找到工作,便重拾偷盗的歪念,7月30日凌晨

2点,趁着夜深人静,潜入翔安多地实施砸车窗盗窃,为寻刺激,作案后将提前准备的印有“江湖过客”

的贴纸贴在被盗车辆挡风玻璃处。目前,徐某因涉嫌盗窃罪被翔安警方依法刑事拘留。

违规切割酿火灾 两人被行政拘留十日

海都讯(记者 黄晓蓉 通讯员 涂培源 吴文霞) “后悔,真的很后悔……以后自己会注意的,希望工友们一定要引以为戒……”晋江英林镇戴某、占某兄弟俩想不到,竟会因为自己的麻痹大意被行拘十日,说起这事就懊悔不已。

2022年6月27日,泉州市消防救援支队指挥

中心接到晋江市英林镇东埔村北环工业路111号厂房着火的警情。支队立即调派救援力量赶赴现场扑救,经处置成功将火灾扑灭。

“当天上午6时许,我和我表弟占某到现场作业。我负责到铁皮厂房顶将铁皮切割掉,我当时拿手割机去切割,并叫我表弟

在厂房底下注意看掉落的火花,不让火花引燃。至9时许,我在厂房和仓库交接的房顶切割时,发现隔壁装泡沫的仓库冒烟出来,我就知道着火了,可能是切割铁皮的时候,火星引燃仓库的泡沫导致起火。”戴某介绍道。

大火被扑灭后,火灾现场勘查工作随即展

开。晋江市消防救援大队火调人员组织相关人员对火场进行保护,同时派勘查人员立即进行现场勘查与走访问,在第一时间寻找人证、第一时间收集物证。经查,该起火灾原因系戴某、占某违章操作切割机,引燃了周围的可燃物,导致火灾事故的发生。

明知朋友喝酒仍让其开车 双双被刑拘

海都讯(记者 黄晓燕 通讯员 潘晓芳) “我只坐在副驾驶位置,连方向盘都没摸,怎么就危险驾驶了?”近日,在泉州丰泽公安分局东海派出所的审讯室,当得知自己将小车交给酒后的朋友驾驶也涉嫌危险驾驶时,郑某峰悔恨不已。

前不久,还没有驾驶证的郑某峰买了一部小车。7月24日晚10时许,他让朋友帮忙开着刚买的车子载他到东海一大排档,约上郑某河等四个朋友到该大排档宵夜。其间,几个人推杯换盏,直到次日凌晨才结束,其间,另外几个朋友先后叫车离开。

郑某峰打算约郑某河继续前往下一个场所,便拿起车钥匙准备开车。郑某河见郑某峰喝得有点

多,且没有驾照,感觉自己喝得少,便提出由他来开。随后,郑某河驾车载着郑某峰前往下一场所,不曾想行驶至丰海路时,遇民警设卡检查。郑某河当时就慌了,自己虽然没有郑某峰喝得多,但也喝了好几瓶啤酒,酒精检测肯定有问题。

果不其然,抽血检验显示,郑某河血液中酒精含量为96.57mg/100ml,达到醉驾标准。而坐在副驾驶位置上的郑某峰也被警方留了下来。

“作为车主,你明知道他喝了酒还把车给他开,已经涉嫌危险驾驶共犯。”在东海派出所的审讯室,郑某峰听了警察的话,悔不当初。

目前,郑某峰、郑某河两人因涉嫌危险驾驶已被警方刑事拘留。

四面佛老石雕竟是被盗文物

经漳州市平和县检察院提起公诉,一男子因倒卖文物获刑

海都记者 曾炳光 通讯员 李静芬

文物是历史的见证,三级以上文物是禁止买卖的。近日,经漳州市平和县检察院提起公诉,平和县人民法院一审以倒卖文物罪依法判处被告人胡某某拘役四个月,缓刑四个月,并处罚金人民币五千元。

8000元购得三级文物 18万元转手被查获

被告人胡某从事庭院设计,在浙江省嘉兴市有个人工作室,经常在网上买卖石雕类的庭院摆件。2018年底,胡某在网上浏览时,看到他人在朋友圈售卖一套四面佛及配套顶盖的老石雕,根据其个人

知识认为该石雕是塔建的一部分,有四五百年的历史,后经过讨价还价,胡某以8000元的价格购得该石雕套件,并摆放于其个人工作室内。2021年4月,胡某欲以人民币180000元的价格将上述石

雕套件出售时,被平和县公安局查获。

经查,本案四面佛石雕套件为平和县文峰镇前埔村曹岩寺所有,坐落于该寺西南方田野中的浮石之上,于2018年下半年被盗。曹岩寺古遗址是平和

县人民政府于1985年确定公布的县级文物保护单位,该四面佛又称有求必应佛,属经幢塔建,是不可移动的。经鉴定,四面佛石雕套件系宋雕佛像兽面纹经幢石构建,为三级文物。

本案四面佛石雕私下买卖 构成倒卖文物罪

《文物保护法》规定,具有历史、艺术、科学价值的不可移动文物包括石刻,受国家保护。国有不可移动文物不得转让、抵押,非国有不可移动文物转让、抵押或者改变用途,应当根据其级别报相应的文物行政部门备案。本案

四面佛石雕件从其风化的外观、精美的雕刻足以看出具有数百年的历史和艺术价值,不是一般文物就是珍贵文物,是禁止买卖、经营的,胡某仍然予以私下购买并意图高价出售从中牟利,其行为已触犯我国《刑法》第三百二十六条

的规定,构成倒卖文物罪。因珍贵文物已追回,其具有自首、认罪认罚等法定从轻处罚情节,根据最高法、最高检的相关司法解释规定,平和县人民法院对其依法作出上述判决。

检察官提醒,民间收藏文物,应当尽量避开具有历

史、艺术、科学价值的不可移动的壁画、雕塑、建筑构件等,一是极可能购买到伪造的物品,二是如购买到禁止买卖或未依法定程序买卖的文物,轻则触犯相应文物保护法律、法规,被罚款处罚,重则触犯刑律,受到刑事追究。

法律链接

以下三种行为均构成危险驾驶共犯:

1. 在饮酒过程中,行为人明知驾驶员必须驾车出行,仍极力劝酒或胁迫、刺激其饮酒,且酒后放任其驾车的行为;
2. 行为人明知他人饮酒,教唆、胁迫或命令他人驾驶机动车;
3. 车辆所有人,明知借车人已经饮酒,且要求驾驶机动车时,仍将车辆交由饮酒人的。

减资公告

根据2022年8月2日股东会决议,泉州市美越品牌管理有限公司(统一社会信用代码:91350581MA345A7T28)拟减少注册资本,由100万元人民币减少为50万元人民币,请债权人自接到公司通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求公司清偿债务或者提供相应的担保。公司债权人未在规定时间内行使上述权利的,公司减资将按照法定程序实施。

特此公告!
联系人:蔡明亮 联系电话:13685909567
地址:福建省泉州市石狮市灵秀镇石龙路233号台昱世贸中心1701-1

泉州市美越品牌管理有限公司
2022年8月3日